



# 本周六将迎“市民旅游节” 51家景区门票打折或免费

本报讯（记者 谢舒奕 通讯员 孙亚玲 毛旭东）本周六，我市将迎来一年一度的“市民旅游日”。记者昨日从市旅游局获悉，10月17日“市民旅游日”当天，全市51家景区将实行门票打折或免费的惠民政策，全市范围内的新老宁波人凭身份证或由宁波公安机关核发的居住证（或临时居住证），即可享受旅游优惠政策。

“‘市民旅游日’是历届宁波旅游节惠及民生的重要内容，也是市民关注度颇高的旅游惠民项目之一。”宁波旅游节组委会人士表示，今年“市民旅

游日”原计划定在10月的第二个星期六（10月10日）举行，很多市民受国庆调休日工作时间的限制无法参加。在总结往届旅游办节经验、广泛听取群众意见的基础上，“今年，‘市民旅游日’改在10月的第三个周六举行，旅游惠民的含金量更足”。

据了解，今年“市民旅游日”旅游惠民力度更大。不少热门景区实行门票对折优惠，如象山影视城、滕头生态景区、梁祝文化园、海洋世界、保国寺景区等；而年内开业不久，号称宁波“迪士尼乐园”的罗蒙环球乐园也限量推出3000张五折成人票

（网络预售1000张，现场窗口售2000张）。当日，部分景区还推出了更加给力的惠民政策，如九龙湖旅游度假区九龙源景区、欧琳国际工业园门票均免费。

由于“市民旅游日”时间定在周末，预计当天客流量较大。宁波市旅游局提醒市民，提前做好出游规划，提早了解景区的开放情况和周边交通、餐饮等情况。游览过程中，一定要遵守景区管理制度，在拥挤的空间内遵守秩序，做到安全出游，文明出游，欢乐出游。



10月13日，参加2015天猫“双11”全球狂欢节的客商代表在启动仪式前自拍留念。

新华社发



**Bank 中国光大银行**

**金秋理财幸福季**

**★光大银行大额存单每周四发售，利率最高上浮40%**

产品名称	期限	认购起点	预期年化收益率	募集时间
财富客户理财	160天	100万元	5.2%	10月14日-10月20日
社区银行定向理财	105天	5万元	4.8%	10月12日-10月16日
安存宝 (保证收益型)	3个月	5万元	3.6%	10月13日-10月18日
	6个月		3.7%	
	1年		3.7%	
T计划	31天	4.6%/4.7%	10月12日-10月16日	
	94天			5万元/30万元
	173天			4.7%/4.8%
外币理财	1年	5000美元 6个月 1年 1年 1年 1年	4.8%/4.9%	10月9日-10月18日
	1.8%			
	1.3%			
	1.1%			
	1.8%			
	3.3%			

## 要出国，找光大！

- 出国有福利，出国+卡全球40大热门商圈刷卡优惠火热开启。
- 持出国+卡购汇享20点差优惠，境外电汇最高享零手续费。
- 西联汇款每笔手续费立减5美元，50元京东卡天天送。
- 电子旅行支票随充随用，境外消费最高返108美元/英镑/欧元。

温馨提示：1、理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。  
2、全互联网发售，额度有限，售完为止。

理财热线：87327466 87296111



# 今年双十一全球买买买 全国330余城市18万家商超 将成线下体验店

本报讯（记者 史娓超）昨日，2015天猫双十一全球狂欢节在阿里巴巴西溪园区宣布启动。阿里巴巴集团CEO张勇宣布，今年双十一指挥部将移师北京，相比起往年，今年双十一的主要特点是：全球化、打通线上线下、以及边买边卖的“双11春晚”。

匈牙利的鸭绒被、日本长崎鲜鱼、荷兰生啤酒、比利时限量红酒、澳大利亚优质奶粉……是的，今年双十一，这些来自世界各地的优质新产品，也都将成为网民可轻松购买的普通网购商品。

在启动仪式上，记者了解到，今年的双十一主打全球化。将有4万多个商家、3万多个品牌和600万种好货参与，其中包括来自美国、欧洲、日本、韩国等25个国家和地区的5000多个海外大牌，有效覆盖200多个国家和地区的消费者。包含母婴、美妆、食品、生鲜、服饰等全进口品类，以及百货、超市、快消平台、免税店等零售全业态。

此外，线上线下打通，给消费者全渠道体验，则是今年双十一另外一个特点。

昨天的发布会上，有关人士特别介绍指出，今年双十一期间，苏宁、银泰、北汽、首旅集团等千余家商家，将在全国超330个城市18万家实体的商场和门店共同参与双十一狂欢。而这些实体店，其参与的主要意义在于为网购消费者提供现场体验。如消费者看中意了双十一网上预售的服装，就可以在上述商场或门店试穿，满意后再扫码购买；消费者若在线上购买了全球首发化妆品，可以到就近的门店享受皮肤护理；在天猫下单购买了家电，距离收货地址最近的门店马上配货，最快两小时送到……

除此之外，今年双十一还将推出“双十一春晚”，多屏互动尝试“消费+娱乐模式”。届时，消费者通过电视、网络、手机等平台，边看边玩边买。

## 相关新闻

### 预计包裹至少增8成 快递公司临时招人增车

本报讯（记者 史娓超）每年的双十一都是对物流服务能力的一次检验。今年也不例外。

记者昨日从宁波市邮政管理局了解到，目前我市主流快递企业针对今年双十一，基本已经完善了基础设施，扩充运能运力。“主要集中在人员、车辆和集散中心的扩充等几个方面。”该局副局长应海上表示。

顺丰速运宁波地区有关负责人金振武表示，早在9月下旬，顺丰已经在人员储备、物资采购和供给、技术支持等方面提前做出相应准备。“目前我们除了已有的中转场地之外，已经另外租赁了1个场地用于双十一期间中转集散，增加面积在10000平方米左右，目前各项硬件措施已经安装妥当。人员方面，我们临时招募了700余人，用于调配和补充。此外还额外增加了一成的运输车辆。”

“今年预计收派件总量同比去年将有60%左右的增幅，达到200万件。根据目前的增设情况是完全可以平稳度过的。”

除了国内快递公司，与“全球买买买”相配套的跨境物流和仓储也已经准备就绪。

此次双十一，跨境物流也紧锣密鼓。相关企业已在上海、杭州、宁波、广州、重庆等地准备了超过30万平米库容的保税仓，美国、英国、德国、日本等地数十架包机已准备就绪。进口方面，在国内部分城市最快可实现次日达。新加坡、马来西亚的海外消费者最快5天，俄罗斯、英国、西班牙等主要国家消费者最快7天可享受到送达服务。

记者另外采访了解到，众多宁波供货企业也已早早磨拳擦掌。记者从博洋家纺了解到，今年双十一期间，该企业为全网促销的备货量达到3个亿，其中在天猫双十一的目标是完成1.5个亿的销售额。“目前，从硬件来说，仓储环节专业的WMS自动输送线系统已经熟练运用，可以自动完成包装、贴单等工作，这样可以一定程度上加快出货速度。双十一高峰期日出货量可以完成5万单。”博洋家纺电商渠道总监陆志强说。